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5 VoboruRieste:
4 x+1

1
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7 Vypoététe vm? obsah viech nezakrytich vodorovnch ploch televizni véze
(vEetn& homi stény nejmensi kiychle).
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6  Vypoitéte vysku televizni véze.
Vysledek uvedte v metrech a nezaokrouhlujte.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

VKocourkové postavil televizni véz ze samych krychii

Dole je nejvetdikrychle s défkou hrany 6 m
a kazda nisleduici krychle ma hranu o 5 cm kratsi

Hrana nejmensi krychle méi 35 m.

Kazdé dvé sousedni krychle majijeden spoleény vrchol.
Pii pohledu shora 23dna z krychli nepre¢niva pres nize
polazenou krychi
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ve Etverd ABCD piath A[—1; 1), AC

6 4).
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8.1  Vkartézské soustavé soufadnic Oxy sestrojte étverec ABCD.
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82

souFadnice !

du S Everce ABCD.
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ikost vektoru AE a vysledek uvedte bez zaokrouhleni
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10  Vypoététe obsah tmavého obrazce.
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9.2  Vypoitéte odchylku primky p a soufadnicové osy x.
Wsledek uvedte ve stupnich a minutich.
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VVCHOZI OBRAZEK K ULOHAM 9-10
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VYCHOZI TEXTK ULOZE 11

‘Obchod pf vyprodeji snzil pavodni cenu zbo2i 0 40 %. Navic svym vérnym zékaznikim
rozeslal SMS zpravu s nabidkou dalsi 15% slevy z ceny ji zlevnéného zbozi.
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zékaznikiim, ktefi vyusili

slevu nabizenou v SMS zprév.
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12 VoboruRieite:

loga3x=6
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13 VoboruRieste:
3.9 _gr—¢g
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Ve vetru se zlomil 36 m vysoky strom. Vrchol Zlomeného stromu se dotyka zemé, ato ve
vadalenosti 12 m od paty kmene stromu. (Tloustku kmene zanedbavame)

v
36m
hl&
i eV
12m
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Na stole Jsou dvé hromadky minci. Ob& hromadky obsahuji pouze pétikorunové
2 dvoukorunové mince.

Prvni hromdka s 32 mincemi obsahuje pétinu viech pétikorunovyich minci a polovinu
viech dvoukorunovych minci.

Druhé hromadka obsahuje zbyvajicich 68 minci.
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15 Uzitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoététe v korunéch hodnotu
viech minci na stole.
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16  Grafem kvadratické funkce f:y

—x2 prox € R je parabola.
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17

Jake je méfitko mapy?
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B
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161
162
163
164

Vrchol paraboly je V[0; 9]

Jedenz prisseciki paraboly se soufadnicovymi osami je P[~3; 0]
@ =-3

Obor hodnot furkee f je Hy = (9; +o).

oooos
oooag=
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VYCHOZITEXT K ULOZE 17

Cykiista ujede 36 Kilometrd za 12 minut. Trasa, kterou Ujede za pll hodiny, meA
na mapé 18 cm. Rychlost cyklisty se neméni.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

Cuvefice a,, az, a5, @, piedstavje &yii po sobé jdou
posloupnost.Platia, = 1, @, = —8.

Eleny aritmetické

Crveiice g,,9,9, 9, piedstavije &yii po sobé jdouc cleny geometrické

posloupnosti. Plati:g, = 1, g, = —8.
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18

a,>a, >0 >0,
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 19

Ciytciferé piirozend Eslose mé sesavit 2 Ety? rzngch Gl Na prunim misté ma byt
lice 2. na misté destek lchs ésice.
(Dangm podminkim vyhovuj napfikiad Eista 2 430 2 2 783)
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Kolik riiznych éisel je mozné uvedenym zpiisobem sestavit?

A
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D)
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2
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360

jing pozet




image34.png
VYCHOZI TEXT K ULOZE 20

725 23Kk0 jedné tidy domaci Gkol 3 Z3ci nevypracoval, 6 22ki J¢] vypracovalo chybné
a zbyvajici 4ci je] vypracovali spravné.
Ueitel nahodné vybere dvojici 2aki.
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Jaka je pravdépodobnost, e oba vybrani Zici budou mit kol

Vypracovin sprané
A f
5 2
o %
o %
E) jind pravdépodobnost
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A=1000!-3!
B=0991-5!
Kolikrét je &islo A vtsi ne &islo B7

A
B)
Q
D)
5]

méné net 10krat
T0krat
200t
SOt

vice nez 50krat
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Jak je Sifka feky s = |AB|?
Vysledekje zaokrouhen na celé metry.
A 2m
B 7m
9 um
D 3m

E) 38m
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Nabiehu feky se 24ci udili obsluhovat m¢
Zmeil nasledujici Gdaje:
|BD] = 40 m, |4ADB| = 20°, |%CBD| =

roje - teodolit a aserovy dalkomer.

0, 1<ACD] = |48CD| = %°
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 23

Kapka riuti tvaru koule o primeru 3 mim se rozdelila na dvé stejné velke kapicky tvaru
oule.
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Jaky je polomér nové vytvofené kapicky rtuti
Vysledek je zaokrouhlen na setiny mm.

A 075mm

B 104mm
9 119mm
D) 125mm

B  144mm
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 24

‘Cuitebni pomiickaz Sedé tvizené pény je rotaéni téleso, které z¢ popsat jako duty valec.
Duty vlec m3 vjsku 70 cm, vnéjsi pramér 180 cm a vnitini pramér (t. pramer dutiny)
120m.

H
J
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Jaky je povrch télesa (vcetné plochy uvniti dutiny)?
Vysiedek je zaokrouhlen na desetiny .

A 4w
B) esm
9 72m
D) 94m

B 1em
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25 Piitadte ke kazdému predpisu funkce (25.1-25.4) odpovidaj
funkce (A-F).
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1

Jedan vyraz:

107+ D@y-3)
y+4

Urdete mnotinu viech y € R, pro které mé vjraz hodnotu 0.
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26 Piifadte ke kazdé rovnici (26.1-26.3) fesené v oboru R odpovidajici
mnoinu viech Feseni (A-E).
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A =33
B (=30}
Q 3
D 3}

B -3
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2 Proa€ (0; +=) zjednoduste vyraz:
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VVCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 3

Do viech prazdnych poli tabulky doplfte stej
fsel v prvnim Fadku je prevracenou hodnotou souéinut

Soutin ti

10

a

25

nenuiove &islo m tak, aby platilo:
el ve druhém radku.
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